POLINOMIAL

Indikator Soal:
Memahami konsep dasar polinomial, operasi aljabar, dan kesamaan polinomial

3x5 — 6x3 + 2x2 adalah ....

1. Berikut ini yang merupakan polinomial adalah C. —4
. D. -2
x343x+1 E. 4
oxiSxdz
B. \/95_4 —5x+1 7. Jumlah semua koefisien dari penjabaran
C. Vx i polinomial 2y + y?)(4y? — 2y + 1) sama
D.2x* —x3sing+3 dengan ....
A 9 D.3
x3—2
E. Voo B. 7 E.1
C. 5
Berikut ini yang merupakan polinomial adalah
8. Jumlah semua koefisien dari penjabaran (4x2 —
X
4 _2,2C0ST+_+5 3)2018 gdalah ....
A 2xt -2 ERT Ty A 1 D. 4
B. x3—3x2—_+1
XX - B. 2 E. 2017
C. x*+2x2—2cosx—7 C.3
D. x% 4 3x2 cos"—°+7
. X 5T = . o i o
E. 4 2 % X 9. Jikapolinomial f(x) berderajat 5 dan polinomial
x +2 C0S;—5x+1 g(x) berderajat 3, derajat polinomial g(x) —
f(x) adalah ....
Derajat polinomial 4x5 — 5x* + 3x2 + 4x — 5 A 8 D.?2
adalah .... B. 5 E. 1
A. 5 D. -4 C. 3
B. 4 E. -5
C.3 10. Urutan turun dari suku banyak x3 — 5 + x — x2
adalah ....
Koefisien x* pada polinomial 2x5 — 4x* + A. —5 4 x — x2 + x3
A5 D. -1 C'x3_x2+x
B. 4 S D. x3—x+4+x2-5
C.1 E. x3—-5—x+x2
Koefisien dari x* pada bentuk suku banyak 11. Koefisien pangkat terendah pada suku banyak

dalam variabel x berikut :

A 6 D.0 2x5 + 3x* — 5x3 + 6x2 + 7x — 15, adalah ....
B. 3 E. -6 A 5 D. -5
C.2 B. 3 E.—15

C. 2

Koefisien variabel x berpangkat 3 dari
penjabaran suku banyak (x — 1)2(x — 2)2
adalah ....

A —12

B. —6
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12.

13.

14.

15.

16.

17.

Koefisien pangkat tertinggi pada suku banyak
4+ 3y —2y2+y3 +10y* — 2y5 adalah ....

A. 10 D.-2

B. 4 E.—4

C.3

Bentuk sederhana dari 3x2 — 5x — 10 + 15x —

6x2 adalah ....

A. —3x2+10x — 10
B. 3x2+10x—10
C. 3x2—10x+ 10
D. —3x2—-10x + 10
E. —3x2+10+ 10

Diketahui  f(x) = 2x* — 3x3 + 2x2 — 6 dan
g(x) = 3x3 — 6x2 + 12x + 4. Hasil
penjumlahan f(x) + g(x) adalah ....

A 2x*—4x2+12x+ 2

B. 2x*—4x2+4+12x -2

C. 2x*—x3 —4x2+12x — 2

D. x64 —8x2+ 12x — 2

E. x3—4x24+12x—2

(—x34+2x—4)—(x3+2x2—5x+3)=....
A —2x34+2x2+7x+7
B. —2x3+2x2—-7x+7
C. —2x3—-2x24+7x—-7
D. —2x3—-2x2—-7x+7
E. —2x3—-2x2—-7x—-7

Diberikan polinomial f(x) = 4x3 — 3x2 +
8x — 1 dan g(x) = 4x3 + 2x2 — 5. Koefisien
variabel x berpangkat tertinggi dari [f(x) —
g(x)] adalah ....

A. —15 D.3

B. -1 E.5

C.0

Hasil dari operasi penjumlahan x3 + 5x2 +

6x — 1 dan 3x3 — 4x2 — 8x + 6 adalah ....
A4x3+x2—-2x+5
4x3 —9x2 4+ 2x +5
4x3 +x2—2x—5
4x3 —9x2 —2x+5
4x3 —x2+2x—5

moow»

18.

19.

20.

21.

22.

23.

Hasil dari
adalah ....
x4+ 2x34+2x2—-2x—3
x*+2x3—2x24+2x—3
x*—2x34+2x2—-2x—3
x4+ 2x3—-2x2—-2x+3
x*—2x3—2x24+2x—-3

perkalian (x2 + 2x — 3)(x2 + 1)

mooOow>»

Suku tetap pada polinomial (3 — 4x + x3)(x2 —
5x — 2)% adalah ....

A —12 D.6

B. —6 E. 12

C. -2

Hasil (2x2 — 3)(x2 + 4x) + 4x2(3 —x) = ....
A. 6x* + 4x3 +9x2 — 12x

B. 6x%+4x3+9x2—12

C. 2x% 4+ 4x3 + 9x2 — 12x

D. 2x4 —12x3 +9x2 — 12x

E. 2x4—4x3 +9x2 —12

Diketahui p(x) = (3x + 5)(x2 — t) dan g(x) =
(2x* — 7x3 — 5) — (x2 + 8x + 12). Nilai t
yang memenuhi kesamaan polinomial p(x) =

q(x) adalah ....

A. —10 D.2
B. -5 E. 10
C. -2

Nilai A. B agar memenuhi kesamaan (x +
5)(Ax + B) = 2x2 + 7x — 15 adalah ....
A =7 D.6

B. —6 E.7

C.0

Dari kesamaan:
5x2—-2x+3=ax2+(b+c)x+7(b—c)
Makaa+8b —6¢c = ....

A =2 D.6
B. 3 E. 10
C.5
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24,

25.

26.

Diketahui kesamaan dua polinomial 2x3 —
px2+ (5+ q@)x+ 3 = (2x + 3)(x — 1)2. Nilai
p + q adalah ....

A. -8 D.5

B. -5 E.8

C. -4

Diketahui kesamaan 8—x = i+ B_.
(x+3)(2x=5) x+3  2x-5

nilaiA+ B =

A 2 D. -1

B. 1 E. -2

C. 0

Dari kesamaan ax?2 + (x + b)(2x — 1) =

(bx — 2)(x + 3) + c,diperoleh nilai a, b, ¢
berturut-turut ....

A 1,-1,5

B. 1,-1,-5

C. 11,5

217.

D. -1,1,5
E. -1,1,-5

Nilai a, b, dan ¢ yang memenuhi kesamaan
6x2—x+1 a b c
=@ x x-1 xTl
Berturut-turut adalah ....

A. 1, 3, dan —4

B. 3,2dan-5

C. 1, -3dan-1
D
E

. 3,1dan —4
1,2 dan —3



